



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



COMUNICAT DE PRESĂ

01.10.2024

APAVIL S.A. a semnat Contractul de finanțare pentru proiectul: “Sprijin pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Vâlcea, în perioada 2014-2020 - Etapa II” cod SMIS 2021+ 319461

APAVIL S.A. - a semnat în data de 25.09.2024 împreună cu Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, Contractul de Finanțare nr.100 privind acordarea finanțării nerambursabile pentru implementarea Proiectului “Sprijin pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Vâlcea, în perioada 2014-2020 - Etapa II”, cod SMIS 2021+ 319461.

Perioada de implementare a proiectului este de 40 de luni, care poate fi prelungită prin acordul părților, în conformitate cu prevederile contractului de finanțare și instrucțiunilor Autorității de Management pentru Programul Dezvoltare Durabilă, finanțarea fiind acordată prin Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR), proiectul reprezentând continuarea etapei I, care a fost implementată prin Programul Operațional Infrastructura Mare, încheiat la 31.12.2023 și cofinanțat de Uniunea Europeană, prin Fondul de Coeziune.

Obiectivul general al proiectului constă în continuarea elaborării documentațiilor tehnico-economice necesare obținerii finanțării proiectului de investiții “Proiectul Regional de Dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Vâlcea” din fondurile europene destinate perioadei de programare PDD 2021-2027, asigurându-se astfel continuarea strategiei locale pentru dezvoltarea sectorului de apă și apă uzată și îndeplinirea obligațiilor Tratatului de Aderare a României la Uniunea Europeană, precum și respectarea legislației specifice naționale și europene în sectorul de apă și apă uzată.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt: pregătirea aplicației de finanțare inclusiv a documentelor suport și realizarea documentațiilor de atribuire pentru contractele de lucrări, servicii și furnizare conform planul de achiziții.

În cadrul etapei a-II-a se vor continua o parte din activitățile aferente etapei I: studii la nivel de SF - Studiu de fezabilitate complet, cerere de finanțare transmisă spre analiză și aprobare la Comisia Europeană, Documentații de atribuire elaborate pentru contractele de servicii, furnizare și lucrări (inclusiv proiectele tehnice, verificate de verificatorii atestați, acolo unde este cazul) și sprijin în procesul de licitare-contractare pentru toate contractele.

Valoarea totală a contractului de finanțare a proiectului este de 1.195.741,77 lei, din care valoarea eligibilă nerambursabilă din partea Uniunii Europene din Fondul European pentru Dezvoltare Regională (FEDR) este de 488.993,99 lei, valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național este de 80.540,18 lei și contribuția Consiliului Județean este de 5.752,88 lei. AM PDD acordă o finanțare nerambursabilă în sumă maximă de 569.534,17 lei, echivalentă cu 99% din valoarea totală eligibilă aprobată.



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructura Mare (POIM) 2014-2020 - Etapa I și din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Dezvoltare Durabilă (PDD) 2021-2027 - Etapa II

Pentru informații suplimentare vă rugăm să vizitați pagina www.apavil.ro, secțiunea Fonduri Europene - PDD 2021-2027 sau să contactați reprezentanții APAVIL SA din cadrul Serviciului Unitatea de Implementare Proiecte.

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați site-ul: www.mfe.gov.ro.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

